Информация о проделанной работе администрации Нижнечернавского муниципального образования за 2022 год.

В апреле - мае 2022 года были выполнены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования Нижнечернавского муниципального образования по ул. Центральная д. 79 до  ул. Центральная д. 99  на сумму  2 751 000 рублей.
В апреле 2022 года силами МУП Дорожник провели  планировку дорожного полотна в с. Нижняя Чернавка и станции Чернавка на сумму 56 000 рублей.
В зимний период силами ИП ГКФХ Веденин проводилась зимняя очистка дорог Нижнечернавского муниципального образования  от снега на сумму 276 008  рублей.
Силами ООО «Спецстрой» выполнены работы по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения в с. Нижняя Чернавка по ул. Центральная на сумму 90 000 рублей.
В октябре 2022 года силами ИП Гаспарян М.Т. был проведен ямочный ремонт участка дороги по ул. Свободы на сумму 364 344,01 рублей.
В летний период проводился обкос территории Нижнечернавского муниципального образования: на сумму 55 092 рубля.
Силами ИП ГКФХ Веденин была проведена выпиловка деревьев и кустарников деревьев вдоль дорожного полотна участка дороги в с. Нижняя Чернавка по ул. Центральная д. 4 в сторону г. Вольска
Для обеспечения жителей Нижнечернавского МО водой произведена замена водяного насоса взамен пришедшего в негодность, а также проведен ремонт 3 водяных насосов на сумму 80 000 рублей. Силами Вольского филиала ГУП СО Саратовской области «Облводоресурс» регулярно проводится ремонт колонок и водопровода, устраняются утечки. Все необходимые запчасти для ремонта приобретает администрация Нижнечернавского МО.
Проведена работа по ремонту водонапорной башни по ул. Советская д. 39 на сумму 20 638, 38 рублей.
В летний период проводились работы по благоустройству: были приобретены материалы для благоустройства на сумму 43 224, 47 рублей и были потрачены на покраску бордюров, деревьев, на косметический ремонт обелиска, на ремонт мототехники и расходные материалы ( такие как диски, цепи, леска, масло и т.д.)
Силами спонсорской помощи ООО «Пугачевхлебопродукт» проводились работы по зачистке несанкционированной свалки по ул. Заречная, а также силами спонсорской помощи ООО «Пугачевхлебопродукт» в лице депутата Совета Нижнечернавского муниципального образования, депутата Вольского муниципального Собрания Паращукова А.П. установлена входная дверь в детский сад на сумму  56 000 рублей.
 В весенний период 2022 года силами работников организаций и учреждений была основательно зачищена территория кладбища, оборудовано место под складирование мусора. Также силами работников организаций и учреждений регулярно проводились мероприятия по санитарной очистке закреплённых территорий. Проведена разъяснительная работа с жителями Нижнечернавского МО о мероприятиях по санитарной очистке придомовых территорий. 
За период 2022 года на территории с. Нижняя Чернавка было установлено 20 новых светильников, а также проводилась регулярная замена пришедших в негодность фонарей уличного освещения.
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